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1 fourmi :

· 2 antennes

· 6 pattes

4 fourmis :

· Combien d’antennes en tout ?

· Combien de pattes en tout ?
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	Aufgabe 1: Die Sardinen 
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· Wie viel kosten 20 Dosen? (Finde 2 Lösungswege.)

· Wie viel kosten 9 Dosen?
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	Problème 2 : Le fil de fer

7 mètres de fil de fer pèsent 250 g. Combien de mètres de fil de fer a-t-on dans une bobine de 3 kg ?
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	Aufgabe 2: Der Draht
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Niveau 4
	
Problème 3 : A la laverie

Je veux faire sécher mon linge pendant 1h. 
Combien vais-je payer ?

Source : Maths en vie
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Bonus niveau 3*
	Problème bonus niveau 3 : Les chevaux

Six chevaux mangent 210 kg de foin pour un mois d’hiver. 

Combien faut-il de foin pour nourrir neuf chevaux pendant les trois mois d’hiver ?
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*Si les élèves sont en difficulté, on peut proposer la question intermédiaire suivante :

· Combien faut-il de foin pour nourrir neuf chevaux pendant un mois d’hiver ? 
Bonus niveau 4
	Problème bonus niveau 4 : Les confitures

Pour 750 g de confiture de fraises, il faut 600 g de fruits et 50% de la quantité de fruits en sucre.

· Quelle quantité de sucre dois-je ajouter (en grammes) ?

J’ai 1,8 kg de fraises.

· Combien de sucre dois-je ajouter ?

· Quelle est la quantité de confiture que j’obtiens ?
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